sl gan I S gy

wsadell & yiinod] g3zl : @ giaall asl5e)l polell - dxlall
sVl & pgsll 1. onssll 3,
tl*‘*é]l
Cre ISl 0 e sila s S Jilaill o e
plasiuly (e sila s SSU )l o duani (B) 5 (A) 5 (X) 3 sl
o o Ui (ks JRal il ) Lode Glusa sl
dssuls 1~ < AL Ak e e sile s <) Jilaill dpaal <3 (20,75
Jism | = e ‘ el (e Jgeanlllen oLl (auty Al dal el a (212,00
o J Jsulls ,@@M\@M\g\}}éueﬂ\
Jll 4>e e (X)) 33kl 45 sSal) Aplaassll 1 531 (any elawd (e (3[1.50
e e+ Jsiiom S g 58 JSIRE (Y) dagend) 4l iaal (4/2.00
Ao xS
X—X—X i) ghall GluSa SIS 8 4l 53 a3 s g ) 3 038 55 (50,75
B X A
1 g3t

.M =50 kg & pasidlis (1
(g AED 305 Aad yued e (Slasy (plale SY(1-1{1.00
LSl 1 8 gy AED 53 Cas) Py = 490 N (A G Y s e glSa 8 (sl 138 () 5525 (2-10.75
oY) s e go Lgiad Ciual A 5 48 5 gl o3 h gl )Y s (3-1(1.25
(58 Jila i3 Y1 Liads R = 6400 km oY) g lad ass
8850 M oy il i sl * 1,6 m ool J sk * 40 pm s e sl ¥ AN daY) i (2
ALl sl (e JS 5845 ) 28 (1-211.25
AL ) pes dgle i o ¢ el o) i) ol o ) (2-2/1.75

2 elyygall
o 55 (D) )ia 5alind (C) pusad) 2y (1) 88 5 (84 (5 sisn 352 m = 0,2 kg 43S (C) ibia i 3359
T =35 Nosilsad I sy 5(7r) s siasall ) 50

o ()9 S i hael (1/1.00

{(C) paall} Ay paall de ganall e dikaal) (5 58l 3 a) (2/1.50

B =600 Cih (e daluddl g gl Ll LESAIR 5 8 525 of caale 13 (31,75
b= (D) (O VR ((4dls JS3) ) R =4 N & (1) i sisdl
g—l_ﬂ—{/ AaY) dd e ali aey JSE e s il o clgaie S
g (m) AN L3 8328 <11 em pld) Jaxins

(R=R+f 1 xS5) | R Jhlea 48 5l a5 8525 f 235 (4[1.50

(D) e salindll ABS Jogd {(D) e saliadl ¢(C) prnl} 45 y0all de ganall o (e i3 (5]1.25
MAJ\A&)B&\)M&;\J&ﬁL;\L@mﬁc@ﬂ\c%&@\&;ﬂ\ .J);\





